



R O M Â N I A
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

ședinței extraordinare
din data de 30.03.2021
Nr. 25.733/31.03.2021

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 30 martie 2021 au fost prezenți 22 de consilieri din 23 în funcție. A absentat domnul consilier Bognar Levente. Domnii consilieri Liliana Waas și Ilie Cheșa și-au exprimat voturile prin mijloace electronice, respectiv printr-o platformă on-line de videoconferință (*Join Zoom Meeting*).

Ședința a început la ora 12,00 și s-a încheiat la ora 12,06.

Ședința a fost condusă de către domnul consilier SZABO Mihai.

Au participat: din partea executivului: dl. viceprimar Lazăr Faur (*delegat primar conform Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 625/2021*), dna Lilioara Stepanescu - secretar general, dna Elena Portaru - director executiv al Direcției Tehnice, dl. Szuchanski Ștefan - director executiv al Direcției Patrimoniu, dna Laura Bocancios, șef serviciu, Serviciul Programe Europene de Dezvoltare, dna Solya Emilia, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol, dl. Alexandru Popa – referent, Biroul Relații Mass-Media, dl. Florin Marușca – consilier, Biroul Relații Mass-Media, dl. Mihai Mitrofan, consilier, Biroul Relații Mass-Media, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică locală, dna Florentina Stana, consilier juridic, Ana Maria Ciobotariu, consilier juridic, dl. Emanuel Cotuna - consilier juridic, dna Mirela Sonyi - consilier juridic, dl. Vlad Baciu - consilier juridic, dna Ionela Domilescu, consilier, dna Carmen Popa – consilier, în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

- presa: Diana Duțu – „Aradon”, Bognar Tunde - „Nyugati Jelen”, Raluca Medeleanu – „Special Arad.ro”, Lucian Șerban – „Arq.ro”, Sârb Ciprian Vlad – „Arădeanul. info”;
- alții: dna Gaman Miruna – invitat, dna Jurca Daniela, invitat.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 26.03.2021 a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 623/2021 a prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarul, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 26.03.2021 a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 26.03.2021 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 30.03.2021 – <i>inițiativa primarului.</i>	114	Unanimitate
1	Depunerea jurământului de către domnul Gaman Ioan, al cărui mandat de consilier local a fost validat	-	-
2	Proiect de hotărâre nr. 143/2021 privind actualizarea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Arad pentru mandatul 2020-2024	115	Unanimitate
3	Proiect de hotărâre nr. 165/2021 privind aprobarea încheierii Parteneriatului pentru Dezvoltare Locală între Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Arad (UAT Municipiul Arad) și Societatea Națională de Cruce Roșie din România, Filiala Arad (SNCR Filiala Arad), precum și a Regulamentului de organizare și funcționare a Parteneriatului pentru Dezvoltare Locală în cadrul Proiectului „O șansă pentru fiecare!” – <i>inițiativa primarului</i>	116	Unanimitate
4	Proiect de hotărâre nr. 170/2021 privind aprobarea încheierii Parteneriatului pentru Dezvoltare Locală între Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Arad (UAT Municipiul Arad) și Institutul pentru Dezvoltare Locală – Think Global Act Local, precum și a Regulamentului de organizare și funcționare a Parteneriatului pentru Dezvoltare Locală în cadrul proiectului „Soluții inovative pentru orașe verzi” – <i>inițiativa primarului.</i>	117	Unanimitate

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK